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SURVEY ON 

UKRAINIANS IN THE UK

Number of respondents

With the halfway point on visas coming up
in September 2023, Sanctuary Foundation,
in conjunction with Whitestone Insight,
carried out a survey to garner data on how
Ukrainians are feeling at this point.

3118
Current Visa Status in UK

85% of respondents entered the UK after
the war started

87% of respondents are
women; 12% men and 0.25%

Other/ Prefer not to say

How Ukrainians are feeling
approaching the halfway point of

their visa

Areas in which Ukrainians' lives have
been directly affected by the duration

of their visa

“Whitestone Insight surveyed 3,118 Ukrainians living in the UK online between 11 and 25 July 2023. Whitestone
Insight is a member of the British Polling Council and abides by its rules. Full tables available at

www.whitestoneinsight.com.

Over 88% of respondents would be either very or slightly relieved If the British government
announced the extension of Ukrainian visas for another year for those who want it 

Sanctuary Foundation         www.sanctuaryfoundation.org.uk
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